

УТВЕРЖДАЮ

Ректор Адыгейского государственного

университета

профессор Хунагов Р.Д.

« _____ » 2019 г.



СПРАВКА о внедрении результатов

научно-исследовательского проекта по теме «Гражданский патриотизм в формировании и развитии солидаристских практик на Юге России: ресурсный потенциал и условия его реализации» (Госзадание Минобра науки России №28.3486.201/ПЧ)

Результаты научно-исследовательского проекта по теме «Гражданский патриотизм в формировании и развитии солидаристских практик на Юге России: ресурсный потенциал и условия его реализации», полученные в 2017-2018 гг. обладают актуальностью, представляют практический интерес и внедрены в образовательный процесс Адыгейского государственного университета.

1. Результаты мультидисциплинарного социологического исследования особенностей патриотизма, гражданственности и солидарности как структур ментальных программ социального поведения, патриотических, гражданских и солидаристских практик, а также групп гражданского патриотизма и их места в этносоциальной структуре региональных социумом на Юге России внедрены в учебный процесс, реализуемый кафедрой философии и социологии АГУ.

2. Полученные результаты способствуют повышению уровня гражданского патриотизма молодежи в контексте солидаристских практик и культуры гражданского участия и формирование групп гражданского патриотизма в полигэтнических регионах на Юге России, что позволяет

использовать их в процессе воспитательной работы и патриотического воспитания студентов АГУ.

3. Многомерный методологический конструкт мультидисциплинарного социологического исследования патриотизма, гражданственности и солидарности как структур ментальных программ социального поведения, обуславливающего патриотические, гражданские и солидаристские практик в полигэтнических региональных сообществах на Юге России внедрен в качестве методологии исследования в образовательные программы по подготовке кадров высшей квалификации (аспирантура) по направлению 39.06.01 – социологические науки.

4. Отдельные результаты научно-исследовательского проекта были представлены на Всероссийской студенческой научно-практической конференции «Организация работы по патриотическому воспитанию в образовательных организациях высшего образования», проведенной 21-24 ноября 2017 г. на базе Адыгейского государственного университета.

В целом, использование результатов научно-исследовательского проекта «Гражданский патриотизм в формировании и развитии солидаристских практик на Юге России: ресурсный потенциал и условия его реализации», включающего проведение мультидисциплинарного социологического исследования позволило более эффективно решать поставленные перед системой высшего образования задачи образовательного, научно-исследовательского и воспитательного характера.

Проректор по научной работе,
кандидат биологических наук, доцент

М.Н. Силантьев